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Boat Details
Price $105,990 Boat Brand YELLOWFIN
Model 7000 Soft Top Cabin Length 6.98
Year 2024 Category Motor & Power Boats
Hull Style Single Hull Type Alloy
Power Type Power Stock Number YF7000STCP1-1223
Condition New State Queensland
Suburb Burpengary East Engine Make Yamaha

Description

Yellowfin 7000 Soft Top Cabin - Pack 1

Discover the exceptional Yellowfin 7000 Soft Top Cabin, a boat engineered for the dedicated angler seeking both adventure and practicality.
The Pack 1 base package of this model is designed for customization, allowing you to tailor it to your specific needs and preferences. The
boat's core strength lies in its Marine Core construction, matched with the renowned Offshore HD hull. This combination ensures a stable and
dry ride, even in challenging Australian waters. The Yellowfin 7000 Soft Top Cabin, while robust in construction, offers a harmonious blend of
functionality and comfort. The cabin design provides ample space and shelter, making it an ideal choice for longer fishing trips or family
outings.

In terms of performance, the Yellowfin 7000 Soft Top Cabin does not disappoint. It's equipped to handle up to 225hp, ensuring swift and
smooth sailing across various water conditions. The boat's design emphasizes safety and efficiency, featuring a self-draining deck and an
ergonomic layout that maximizes space and usability. The 7000 Soft Top Cabin is not only about strength and performance; it’s also about
enjoying your time on the water. The spacious cabin area, combined with comfortable seating, creates an inviting environment for both
relaxation and active fishing.

The Pack 1 base package of the Yellowfin 7000 Soft Top Cabin is your canvas to create the ultimate fishing vessel. Whether you’re planning
offshore adventures or enjoying local waters, this boat offers a solid foundation to build upon. Its versatility and build quality stand as a
testament to Yellowfin's commitment to delivering top-notch marine experiences. Embark on your next aquatic journey with the confidence
and comfort that only a Yellowfin can provide.

PACKAGE 1 INCLUSIONS
•

YELLOWFIN 7000 SOFT TOP CABIN- Painted hull, Grey carpeted floor
•

YELLOWFIN HYDRAULIC BRAKED TANDEM TRAILER 2750ATM- 5 Alloy Cross Members, 50mm Coupling Braked (2Tonne), 7 Pin Plug, Actuator,
Axle 45 Square, Clearance Lights, Draw Bar, Easy Loader Cradle, Forward Facing White Light, Jockey Wheel Swing Up, LED Lights, Rolled
Frame Alloy I-Beam, Winch 10:5:1
•

YAMAHA F200HP 4-STROKE -Forward Control with 703 Control Box, 2x Multifunctional Digital Gauges, Integrated Hydraulic Steering(IHS) for
Mech Helm, Power Trim & Tilt with integrated limiter, Electric Start, SDS S/S Prop, Fuel Filter, Workshop fitted & Tested, Bolted on with PVC
backing board, Loom & Control Cables, Dealer Delivery & Training
•

2X MARINE BATTERIES- Australian made marine rated battery with warranty
•

12-MONTHS QLD REGISTRATION FOR BOAT AND TRAILER -Includes fitted custom made boat registration stickers with high-quality out-door
rated vinyl
• FULL IN-SHORE SAFETY GEAR(4.8m+)- 70L Water, proof bag, 4x PFD(type 1) life jackets, LED torch, V-Sheet, Signal Mirror, 2x Telescopic
Paddles, Anchor Kit with Rope & Chain, Inshore Flares(2x red, 2x orange), 1kg Fire Extinguisher, EPIRB

Specifications:
• Length Maximum: 6.98m
• Beam: 2.4m
• Max. HP: 225hp
• Number of People: 7
• Fuel Tank: 320 L
• Boat Weight: 1215kg
• Motor Weight: 255kg
• Transom Shaft Length: XLS
• Top Sides: 4mm
• Bottom Sides: 6mm
• Depth: 1.25m
• Transom Material: 6mm



Features:
• Accessory kit
• Carpet: Cabin Storage & Lids
• Drink Holder Cups
• Live Bait Tank
• Maxi Bracket
• Outrigger Mounting Plates
• Rod Holders (6)
• Scuppers
• Twin Battery Box & Switch
• X-Bollard
• Self Drain Floor
• Self Drain Floor Treadplate
• Anchorwell
• Bow Sprit
• Bowroller
• Cabin Footrest
• Fully Weld Gunnels & Side Decks
• Side Pockets
• Transducer Brackets x 2
• Trim Tabs
• Welded Gunnels and Top Decks
• Painted Hull
• Unpainted Gunnels & Transom
• Rails: Bowrails
• Rails: Cabin Grabrail
• Rails: Side
• Seats: Helm Box with Hatch
• Seats: Sea Sport
• Active Imaging 3-IN-1 Transducer
• Hydraulic Steering
• Transom Door

Options:
• Bait & Fishing Station
• Burley Bucket
• Carpet: Cabin Lining
• Cutting Board Transom
• Cutting Board with Sounder Pannel
• Deck Wash
• Dive Ladder
• Drum Winch
• LED Lights Cabin
• Marine Radio
• Sinker Cups
• Sound System & Speakers
• Bow Mount Thruster Plate
• Hand Wash
• Trim Tabs (Zipwake)
• Painted Two Tone
• Platinum Pack
• 70 L Split Lid Esky
• Cabin Insert Cushion
• Seats: Cabin Backrest
• Seats: Cabin Cushions
• Seats: Folding Rear Lounge 3/4
• Seats: Nav. Esky Seat Box
• Seats: Suspension
• Vinyl Wrap

Please note that some of the images may include options that are not included in this package. Please refer to the package listings.
Additionally we do not stock all packages that are advertised on line, these packages are to give you an idea of price and inclusions. Please
allow us the opportunity to quote you on your requirements.

We sell the full range of: Quintrex, Yellowfin Plate boats, Haines Hunter, Evolution Boats, Polycraft, Yamaha Outboards, MOVE boat trailers,
and much more. We can assist with Finance & Insurance to approved applicants. Looking to trade-in or sell your boat? Speak with one of our
boat valuation experts!

BRISBANE YAMAHA - (07) 3888 1727, Bruce Highway, Burpengary QLD

Engine Details 
Engine Make Yamaha
Horse Power 200
Drive Type 8


